



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**  
**Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas**  
**Programa de Pós-Graduação em Psicologia**

**RETIFICAÇÃO do Edital Regular de Seleção 2024 – Mestrado e Doutorado**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais, RETIFICA o **Edital Regular de Seleção 2024 – Mestrado e Doutorado**, publicado dia 18 de julho de 2023 no Diário Oficial da União, nos seguintes termos:

Onde se lê:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de **07 de agosto de 2023 a 06 de setembro de 2023**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos aos Cursos de Mestrado e Doutorado.

Leia-se:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de **07 de agosto de 2023 a 13 de setembro de 2023**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos aos Cursos de Mestrado e Doutorado

Informações adicionais podem ser obtidas em:

E-mail: [selecoespospsi.ufmg@gmail.com](mailto:selecoespospsi.ufmg@gmail.com)

Site do Programa: [www.fafich.ufmg.br/pospsicologia](http://www.fafich.ufmg.br/pospsicologia)

Belo Horizonte, 06 de setembro de 2023

Lisandra Espíndula Moreira

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da UFMG